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Ausmultiplizieren von Termen
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Wir multiplizieren einen Faktor mit einer Summe, indem wir den Faktor mit jedem
Summanden multiplizieren und die Produkte addieren.

Fir alle a,b,ceR gilt: a-(b+c):a~b+a-c

Beim Ausmultiplizieren wird ein Produkt in eine Summe verwandelt.

Aufgaben:

1 a(x—y)+alx+y)
2 (-5)(2a+3b)
3  2a(a—3b)

4 —a(-b-c)

5 2u(9u—-4v+1)

6 4(2a+3b)+(3a+2b)-5

7 alx—y)—al-x-y)

8 5(6a—4b)+6(2b—a)—3(5a—9b)
9 —(p—a)-p—(-p+a)q
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10 +g-r)—=(p—qg+r)+—=(-p+g+r
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Losungen zu den Aufgaben:

1 a(x—y)+a(x+y)=ax—ay+ax+ay=2ax

2 (-5)(2a+3b)=-10a—15b

3 2a(a—3b)=2a"—6ab

4 —a-(—b-c)=ab+ac

5 2u(9u—4v+1)=18u’—8uv+2u

6 4(2a+3b)+(3a+2b)-5=8a+12b+15a+10b=23a+22b

7 a(x—y)—a(—x—y)=ax—ay+ax+ay=2ax

8 5(6a—4b)+6(2b—a)—3(5a—9b)=30a—20b+12b—6a—15a+27b=9a+19b
9 —(p—q)-p—(-p+a)-q=—p’+pa+pg—q’ =—p’+2pq—q’
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